Тест по теме
«Классификация оксидов. Химические свойства оксидов»

1вариант

Часть А. Выберите один правильный  ответ.

1. Кислотный оксид – это:

1) CO


2) CaO


3) N2O


4) P2O5
2.  Из приведенного списка веществ :  оксид углерода (IV), оксид азота (II), оксид меди (II), оксид углерода (II), к основным оксидам  относятся

1) один

2)два 


3) три


4) четыре

3. Кислотным оксидом и кислотой соответственно являются

1) CO, H2S

2)AI2O3, Ca(OH)2

3) SO2, NH3

4)NO2, HCIO4
4. Основным оксидом и основанием соответственно являются

1) ZnO, HCI

2) CO, NaOH


3) CaO, Ca(OH)2
4) K2O, KBr
5.Осуществима реакция между

1) CuO и NO

2) SO3 и SiO2

3) CO2 и CaO

4) HgO и  H2O
6. Химическая реакция  возможна  между

1) оксидом фосфора (V) и гидроксидом калия
3) оксидом кремния и соляной кислотой

2) оксидом алюминия и водой


4) оксидом цинка и кислородом

7. При взаимодействии оксида кальция с водой образуется (-ются)

1) соль и вода

2) основание

3) кислота

4) щелочь и водород

8. Оксиду меди (I) и гидроксиду меди (I) соответствуют формулы

1) CuO и  CuOH

2) CuO и Cu(OH)2
3) Cu2O и  Cu(OH)2   4) Cu2O и CuOH
9. При взаимодействии оксида серы (VI) с водой образуется(-ются)

1) соль и вода

2) основание

3) кислота

4) кислота и водород

10.  С оксидом углерода (IV) реагирует каждое из двух веществ:

1) фосфорная кислота и вода


3) Гидроксид натрия и вода

2) оксид магния и сера



4) оксид железа (III) и водород
 Часть В. Из предложенного перечня веществ выберите два правильных ответа:
В1.Оксид серы (VI)   вступает в реакцию с каждым из веществ:
1) CuO, H2O, NaOH

2) N2O5, CaO, HCI

3) MgO, CaO, KOH

4) H2SO4, BaSO4, BaO

5) Na2SO4, SiO2, Na2O
